



金巧巧被骗 700 万积蓄

拼命拍戏弥补损失

近日,一则消息在圈内广为流传,“某女明星被人骗走七百万”!爆料者称一名一二线演员被人骗去了七百万的巨款,并称该演员有自己的影视公司。消息太劲爆,网友们几乎同时做起了猜谜游戏,范冰冰、李冰冰……前日,记者根据相关特征分析,受骗的不是别人,可能是金巧巧。电话打过去,没想到电话那头的金巧巧爽快承认,被骗财的就是她!金巧巧透露,现在只能努力接戏,从头开始。

传女星报案被骗 700 万

爆料者 skyzoo22 自称是河北省唐山市某公安机关工作人员的朋友,“这个女明星在内地也算是一二线的影视演员,最近几年还自己开了影视公司。听我朋友说她去年年底到我们唐山古冶区的刑侦处报案,竟然说自己的公司被人骗去了七百万。”该网友还透露了被骗经过,“据说这个女明星的爸爸是她公司的法人,当时她爸爸认识一个朋友,看对方也是自己有企业并且为人老实厚道,就先后借了七百万给对方,可是两年多了钱都没要回来。听我朋友说,这个借钱的人其实早就因为赌博被唐山公安局给抓起来了,所以根本没办法还钱……我朋友说那女明星当时就一直说,自己的公司基本上已经没什么钱了,甚至都有点入不敷出的意思了。”

金巧巧承认上当

前日,记者致电金巧巧,她承认确有此事,“其实被骗的是我爸爸,唉,父亲当时也是好心帮忙,没想到……现在想起来就上火。”“2007年年底我要投资拍新戏,找爸爸要钱,爸爸吞吞吐吐半天,才告诉我钱被骗了。爸爸本来打算说完就去自杀的,被我阻止了,我劝他要想开,钱是身外之物,我再挣就是了。”金巧巧告诉记者,刚一听到这消息时脑子“嗡”地就炸了,“这可是我拍戏十几年的积蓄啊,我急性肠胃炎也犯了,人瘦了很多,朋友问我怎么了我也不好说。”

金巧巧说,她已向北京警方和唐山警方都报了案,“北京警方还不给立案,说这不是‘诈骗’,只算借贷关系,只能向法院起诉。现在借钱的人已被关起来了,但他身无分文,我们这钱肯定追不回来了。”不久前刚获得第二届“中国演艺界十大孝子”称号的金巧巧说,她也不敢埋怨父母了,“老人碰见这样的事,心情一直很沉重,爸爸一下老了很多。我现在就想,全家人身体健康就是最好的事,我只能重新开始,拼命拍戏弥补损失。”



邀 5 名晚报读者参加 4 月 10 日歌迷见面会 与周杰伦“零距离”

距离“利海之夜 2008 周杰伦世界巡回演唱会郑州站”的日子越来越近了,5月3日晚上7点半周杰伦将在省体育中心掀开他郑州演唱会的“盖头”。记者昨日从省演出公司获悉,目前周杰伦郑州演唱会的门票销售非常火爆,很多歌迷都是组团前去购买。对于很多歌迷关心的演唱会曲目问题,记者昨日向郑州演唱会特约主办方河南人民广播电台 FM90.0MYRADIO 处打探消息,主办方称周杰伦此次郑州演唱会一定会把他的经典歌曲一网打尽,《东风破》《千里之外》《青花瓷》等这些“中国风”的代表歌曲和《双节棍》《牛仔很忙》等这些有着鲜明“周杰伦”特点的歌曲都一定少不了,演唱会上周杰伦将演唱 30 首左右的歌曲,唱足 3 个小时。现在向歌迷提前透露一个小环节内容,演唱会上周杰伦在唱《听妈妈的话》这首歌时,两位娱乐圈的前辈大腕级人物——周润发、张学友将通过特殊方式来为周杰伦加油打气,这一定会成为演唱会的一个高潮段落。

周杰伦通过经纪公司,不止一次地向河南歌迷表示感谢,河南歌迷的热情和期待都让他感到很温馨,所以,周杰伦决定在 5 月 3 日演唱会前,在 4 月 10 日提前到郑州举行一个歌迷见面会,这是其他很多城市没有的环节。晚报邀请 5 位周杰伦的铁杆歌迷在 4 月 10 日到现场与周董“零距离”接触,因为是周杰伦歌迷见面会,要求一定要够专业,请把你最想问周杰伦的问题、自己的姓名和联系方式、身份证号码以邮件的形式发送到 zzwbfkb@vip.sina.com,您就有机会成为幸运者。

晚报记者 王冉



《大清御史》竟现毛主席草书 央视古装剧太荒唐

乾隆年间的民居书房,为宦清廉的钱洋正在作画,墙上挂着一幅装裱精美的书法作品,上面居然龙飞凤舞地草书着伟大领袖毛主席的《卜算子·咏梅》,这一幕出现在央视国际频道播放的古装电视剧《大清御史》的画面里。

近日一位网友在网上爆料称,自己在 3 月 26 日收看央视 4 套播放的古装电视剧《大清御史》时,发现了荒唐的一幕:在钱洋的家里,我看到墙上竟然悬挂着“风雨送春归,飞雪迎春到。已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏……待到山花烂漫时,她在丛中笑”。该网友质疑:央视播放的电视剧里怎么会有这样的事情?拍摄现场的导演、演员、舞美、道具等就没有一个人发现吗?

王文

——留星语——

“如果有一天还去领音乐奖,你可以骂我!”郑钧说,虽说“弃奖”是临时决定,但他不会回头。

“我终于等到了春暖花开!”

《立春》上映,顾长卫感觉苦尽甘来。

“再难啃的骨头我也要来啃一啃啊!”

王小帅称要用电影来融化“冷冰冰”的媒体。

“我前 30 年是做音乐创作,后 30 年就要做琴。”

李宗盛要用 30 年做一把名扬世界的吉他。

“婚姻中,我绝不会想到要分开,更不会放弃。”

张晋坦言结婚后责任感大增。

“除了黄圣依的事情,他自己还要拍戏。”

吴启华跟杨子公司解约是因为杨子太忙。

“妈妈很不喜欢,很长时间有内疚。”

张艾嘉坦言做“第三者”压力很大。

——娱评速览——

“圈养”作家会得到什么?

——“圈养”固然可以让作家衣食无忧,甚至养尊处优,但对于创作来说绝非幸事。许多作家板凳一坐十年冷,反倒创作出一些好作品来;而一旦有了成绩被招编,从前深入社会、体验生活的那股劲儿就被体面的生活消磨殆尽。(3月31日新华网)

周正龙进军娱乐圈,最有震撼力的跳槽。

——周正龙此次若顺利进军娱乐圈,那应该是有史以来最具震撼力的跳槽。从农民跳槽成男一号,甚至中间连龙套都不用跑,那绝对比王宝强的励志故事来得激动人心。(3月31日《青年时报》)

青歌赛居然像场脱口秀。

——余秋雨的点评,已成了今年青歌赛最大亮点——在收视率挂帅的电视节目竞争中,谁会去扼杀一只会下金蛋的鸡呢?只是如果将高收视率简单地建立在余秋雨的口误或者选手的无知之上,则是央视的悲哀,电视文化的悲哀。(3月31日《羊城晚报》)

糟蹋文化是可恶的。

——眼下,“学界忽悠”们所作所为,一切都是颠覆,因为颠覆都可出名。但是,还有一句话正好相赠:一个国家没有文化是可怕的,有文化却不弘扬是可悲的,而有文化却糟蹋是可恶的!

(3月31日《沈阳日报》)

昨日迎娶陈坚红,婚宴花费 14 万 王志文的老婆年薪 5000 万 收入是王志文的五倍

王志文昨日在上海迎娶比他小十多年的新娘陈坚红。孙楠夫妇、满文军、曾志伟、苗侨伟、导演田壮壮、姜文等到场祝贺。之前媒体传言王志文是“奉子成婚”,但记者从陈坚红亲戚处获悉,陈坚红并没有怀孕,她在结婚前一天还去上班。

亲戚否认陈坚红怀孕

昨日,记者走访了陈坚红小时候居住地——茂名北路小弄堂,现在这个地方由陈坚红的亲戚居住。她的亲戚不愿意透露陈坚红与王志文的婚事,只表示陈坚红前几天告知其婚讯。在亲戚眼中,陈坚红从小就是美人胚子,性格外向,很有男人缘。提及陈坚红怀孕的传闻,亲戚称这是小道消息,“要是怀孕,她妈妈早就和我们说了!”记者从王志文好友处获

悉,婚礼迎宾从下午 5 时 30 分开始,晚 6 时婚礼开始,整场婚宴花费 14 万元。

陈坚红富过王志文

之前有网友爆料,毕业于旅游高专的陈坚红曾在华亭宾馆当服务生,当时她有一个初恋男友,后来因性格不合分手。陈坚红参加了礼仪小姐比赛后,生活完全改变了,她做过模特、演过影视剧。不过她的才能到了商场上才发挥出来。她妹妹陈建蓓嫁给兰博基尼中国华东区总代理赵辉后,陈坚红顺理成章担任起兰博基尼华东区执行董事。除汽车外,陈坚红还从事房地产和酒店生意。据圈内人透露,目前陈坚红年收入高达 5000 万元,拿王志文年收入 1000 万元作参照,陈坚红收入是准老公的五倍。

骆俊澎



5.3 19:30
2008
河南省体育中心

利海之夜

周杰伦 超盛大 震撼 激越的 PARTY!

2008 世界巡回演唱会

郑州站

总票房热线: 裕达国贸酒店 0371-67438888-1211 66762225 66762222 68996666 15803808383 15981928080

0371-66251588 66251598 24小时订票热线: 66859385 13526770073

My Radio 四岁啦!

内场: 2008元/1800元/1600元/1400元 看台: 880元/680元/480元/280元